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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ∆ΗΜΟΚΡΑΤΙΑ     Αγ. Στέφανος,   20/02/2015 
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ      Αρ.Πρωτ. 4854 
∆ΗΜΟΣ ∆ΙΟΝΥΣΟΥ 
ΤΜΗΜΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΥ, ΟΡΓΑΝΩΣΗΣ 
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ & ∆ΙΑΦΑΝΕΙΑΣ 
Πληροφορίες: Όλγα Καψούρου 
Τηλ: 2132030665                         
 

 

ΕΙΣΗΓΗΣΗ 

ΠΡΟΣ ΤΟΝ κ. ∆ΗΜΑΡΧΟ ΓΙΑ ΤΟΝ κ. ΠΡΟΕ∆ΡΟ ΤΟΥ ∆.Σ. ΤΟΥ ∆ΗΜΟΥ ∆ΙΟΝΥΣΟΥ 

                                                                               

ΘΕΜΑ: «Λήψη απόφασης για την αλλαγή νοµίµου εκπροσώπου του ∆ήµου 
∆ιονύσου και εκπροσώπων του στο ∆ιοικητικό Συµβούλιο της 
Αναπτυξιακής Σύµπραξης «ΤΟΠΙΚΟ ∆ΙΚΤΥΟ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΑΡΑΓΩΓΗ, 
ΜΕΤΑΠΟΙΗΣΗ ΚΑΙ ΠΡΟΩΘΗΣΗ ΟΠΩΡΟΚΗΠΕΥΤΙΚΩΝ – ΒΙΟΛΟΓΙΚΩΝ 
ΓΕΩΡΓΙΚΩΝ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ ΚΑΙ ΕΙ∆ΩΝ ΑΝΘΟΚΟΜΙΑΣ» µε το διακριτικό 
τίτλο « ΠΡΑΣΙΝΗ ΓΕΦΥΡΑ» στα πλαίσια εκτέλεσης της Πράξης µε 
κωδικό MIS 375786, στον Άξονα Προτεραιότητας 4, του Ε.Π 
«Ανάπτυξη Ανθρώπινου ∆υναµικού», συγχρηµατοδοτούµενης από το 
Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταµείο. 

ΣΧΕΤ: α. Αρ. 47/2012 Α.∆.Σ. ∆ήµου ∆ιονύσου 

 β. Αρ. Πρωτ. 2.14303/4.2057/14-6-2012 Απόφαση του Υπουργείου Εργασίας 
και Κοινωνικής Ασφάλισης περί ένταξης της Πράξης «ΤΟΠΙΚΟ ∆ΙΚΤΥΟ ΓΙΑ 
ΤΗΝ ΠΑΡΑΓΩΓΗ, ΜΕΤΑΠΟΙΗΣΗ ΚΑΙ ΠΡΟΩΘΗΣΗ ΟΠΩΡΟΚΗΠΕΥΤΙΚΩΝ – 
ΒΙΟΛΟΓΙΚΩΝ ΓΕΩΡΓΙΚΩΝ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ ΚΑΙ ΕΙ∆ΩΝ ΑΝΘΟΚΟΜΙΑΣ» µε 
κωδικό MIS 375786. 

 

Λαµβάνοντας υπόψη: 

 1) Τις διατάξεις του άρθρου 58 και 96 του Ν.3852/2010 «Νέα Αρχιτεκτονική της 
Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωµένης ∆ιοίκησης – Πρόγραµµα Καλλικράτης» 

2) Το Ν. 4019/2011 (ΦΕΚ 216/Α) «Κοινωνική Οικονοµία και Κοινωνική 
Επιχειρηµατικότητα και λοιπές διατάξεις» όπως τροποποιήθηκε και ισχύει και 
ιδίως το άρθρο 18 µε το οποίο ορίζεται ο τρόπος οργάνωσης και λειτουργίας των 
Αναπτυξιακών Συµπράξεων για δράσεις του Επιχειρησιακού Προγράµµατος 
«Ανάπτυξη Ανθρώπινου ∆υναµικού».  

3) Τη µε αριθµ. πρωτ. 2.475/οικ.3.33/10-01-2012 (ΦΕΚ 16/Β/11-01-2012) Κοινή 
Απόφαση των Υπουργών Οικονοµικών, Ανάπτυξης, Ανταγωνιστικότητας και 
Ναυτιλίας και Εργασίας και Κοινωνικής Ασφάλισης που ορίζει το «Σύστηµα 
∆ιαχείρισης, Αξιολόγησης, Παρακολούθησης Ελέγχου και ∆ιαδικασία Εφαρµογής 
των «Τοπικών δράσεων κοινωνικής ένταξης για ευάλωτες οµάδες» της 
Κατηγορίας Παρέµβασης 1: «Πρόληψη και αντιµετώπιση του κοινωνικού 
αποκλεισµού ευπαθών οµάδων του πληθυσµού» του Θεµατικού Άξονα 
Προτεραιότητας 4: «Πλήρης ενσωµάτωση του συνόλου του ανθρώπινου 
δυναµικού σε µια κοινωνία ίσων ευκαιριών» στο πλαίσιο του Τοµεακού 
Επιχειρησιακού Προγράµµατος «Ανάπτυξη του Ανθρώπινου ∆υναµικού» για την 
προγραµµατική περίοδο 2007-2013». 

4) Τη µε αριθµ. πρωτ. 2.14303/4.2057/14-06-2012 Απόφαση του Υπουργείου 
Εργασίας και Κοινωνικής Ασφάλισης περί Ένταξης της Πράξης «ΤΟΠΙΚΟ ∆ΙΚΤΥΟ 
ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΑΡΑΓΩΓΗ, ΜΕΤΑΠΟΙΗΣΗ ΚΑΙ ΠΡΟΩΘΗΣΗ ΟΠΩΡΟΚΗΠΕΥΤΙΚΩΝ – 
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ΒΙΟΛΟΓΙΚΩΝ ΓΕΩΡΓΙΚΩΝ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ ΚΑΙ ΕΙ∆ΩΝ ΑΝΘΟΚΟΜΙΑΣ» στο Ε.Π. 
«Ανάπτυξη Ανθρώπινου ∆υναµικού» 

5) Την υπ΄αριθµ. 47/2012 Απόφαση του ∆ηµοτικού Συµβουλίου του ∆ήµου 
∆ιονύσου σύµφωνα µε την οποία «2. Ορίζει εκπρόσωπο του φορέα στο ∆ιοικητικό 
Συµβούλιο της Αναπτυξιακής Σύµπραξης το ∆ήµαρχο κ. Ιωάννη Καλαφατέλη. 
Αναπληρωµατικοί εκπρόσωποι ορίζονται οι: 
κ. Σπηλιώτης Σπυρίδων, Αντιδήµαρχος Κοινωνικής Πρόνοιας-Παιδείας και ο κ. Στάϊκος 
Θεόδωρος, Αντιπρόεδρος ∆ηµοτικού Συµβουλίου. 
Αντίκλητος για την παραλαβή και παράδοση εγγράφων ορίζεται ο Αντιδήµαρχος 
Κοινωνικής Πρόνοιας-Παιδείας κ. Σπηλιώτης Σπυρίδων. 
3. Εξουσιοδοτεί το ∆ήµαρχο κ. Ιωάννη Καλαφατέλη για να προβεί σε κάθε ενέργεια που 
απαιτείται και προβλέπεται για τη συµµετοχή και την υλοποίηση των ανωτέρω δράσεων 
υπογράφοντας κάθε σχετικό έγγραφο (αίτηση, δήλωση, κείµενο, καταστατικό σύµπραξης, 
Τεχνικό ∆ελτίο Προτεινόµενης Πράξης, Σχέδιο ∆ράσης, κ.λ.π.) που απαιτείται για την 
εκτέλεση της παρούσας απόφασης.» 

6) Την υπ’αρ. 875/2014 Απόφαση του Πρωτοδικείου Αθηνών µε θέµα: "Ανάδειξη 
∆ηµοτικών Αρχών" 

7) Το Πρακτικό Ορκωµοσίας Αιρετών ∆ήµου της 31ης Αυγούστου 2014 Κατόπιν της 
ανάδειξης της νέας ∆ηµοτικής Αρχής  

8) Την από 02/02/2015 βεβαίωση του συντονιστή εταίρου της Αναπτυξιακή 
Σύµπραξης  µε το διακριτικό τίτλο «ΠΡΑΣΙΝΗ ΓΕΦΥΡΑ» περί ολοκλήρωσης του 
Προγράµµατος (συµπεριλαµβανοµένων και των παρατάσεων που δόθηκαν από τη 
∆ιαχειριστική Αρχή) 

9) Την ανάγκη υλοποίησης των δράσεων που ο ∆ήµος ∆ιονύσου έχει ως συµβατική 
υποχρέωση στην Αναπτυξιακή Σύµπραξη  «ΤΟΠΙΚΟ ∆ΙΚΤΥΟ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΑΡΑΓΩΓΗ, 
ΜΕΤΑΠΟΙΗΣΗ ΚΑΙ ΠΡΟΩΘΗΣΗ ΟΠΩΡΟΚΗΠΕΥΤΙΚΩΝ – ΒΙΟΛΟΓΙΚΩΝ ΓΕΩΡΓΙΚΩΝ 
ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ ΚΑΙ ΕΙ∆ΩΝ ΑΝΘΟΚΟΜΙΑΣ» µε το διακριτικό τίτλο « ΠΡΑΣΙΝΗ 
ΓΕΦΥΡΑ», 

 

Το ∆ηµοτικό Συµβούλιο καλείται να προχωρήσει στη λήψη Απόφασης για: 

α) Την εξουσιοδότηση προς το νόµιµο εκπρόσωπο του ∆ήµου ∆ιονύσου, κ. ∆ιονύσιο 
Ζαµάνη ∆ήµαρχο ∆ιονύσου, για να προβεί σε κάθε ενέργεια που απαιτείται και 
προβλέπεται για την υλοποίηση της Πράξης: «ΤΟΠΙΚΟ ∆ΙΚΤΥΟ ΓΙΑ ΤΗΝ 
ΠΑΡΑΓΩΓΗ, ΜΕΤΑΠΟΙΗΣΗ ΚΑΙ ΠΡΟΩΘΗΣΗ ΟΠΩΡΟΚΗΠΕΥΤΙΚΩΝ – ΒΙΟΛΟΓΙΚΩΝ 
ΓΕΩΡΓΙΚΩΝ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ ΚΑΙ ΕΙ∆ΩΝ ΑΝΘΟΚΟΜΙΑΣ» µε κωδικό MIS 375786, στον 
Άξονα Προτεραιότητας 4, του Ε.Π «Ανάπτυξη Ανθρώπινου ∆υναµικού», 
συγχρηµατοδοτούµενης από το Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταµείο, υπογράφοντας κάθε 
σχετικό έγγραφο που ήθελε απαιτηθεί. 

β) Τον ορισµό του ∆ηµάρχου κ. ∆ιονυσίου Ζαµάνη, ως εκπρόσωπο του φορέα στο 
∆ιοικητικό Συµβούλιο της Αναπτυξιακής Σύµπραξης: «ΤΟΠΙΚΟ ∆ΙΚΤΥΟ ΓΙΑ ΤΗΝ 
ΠΑΡΑΓΩΓΗ, ΜΕΤΑΠΟΙΗΣΗ ΚΑΙ ΠΡΟΩΘΗΣΗ ΟΠΩΡΟΚΗΠΕΥΤΙΚΩΝ – ΒΙΟΛΟΓΙΚΩΝ 
ΓΕΩΡΓΙΚΩΝ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ ΚΑΙ ΕΙ∆ΩΝ ΑΝΘΟΚΟΜΙΑΣ» µε το διακριτικό τίτλο 
«ΠΡΑΣΙΝΗ ΓΕΦΥΡΑ», καθώς και το ∆ηµοτικό Σύµβουλο κ. Χρονόπουλο Πέτρο, ως 
αναπληρωµατικό µέλος και ως αντίκλητο για την παραλαβή και παράδοση 
οποιωνδήποτε εγγράφων. 

 
 
Εσωτερική ∆ιανοµή       Ο ΑΝΤΙ∆ΗΜΑΡΧΟΣ 

1. Γρ. κ. Αντιδηµάρχου  ΣΤΡΑΤΗΓΙΚΟΥ ΣΧΕ∆ΙΑΣΜΟΥ & ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ 
2. Τµήµα Προγραµµατισµού 
3. Γεν. Αρχείο 
       ΗΛΙΑΣ ΥΦΑΝΤΗΣ, ∆ρ Μηχ.  


